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Finalizarea lucrărilor de reabilitare a traseului 
DJ 607A – Centura ocolitoare Drobeta Turnu Severin – Cerneți – 

Valea Copcii – Husnicioara – Peri – Prunișor 
 
 

    Consiliul Județean Mehedinți, în parteneriat cu Primăria Dolna Mitropolia din regiunea 
Pleven, Bulgaria, implementează proiectul ”The streamline of the traffic in the cross border 
Danubian area” (Fluidizarea traficului în zona transfrontalieră a Dunării),  cod ROBG-138, 
finanțat prin Programul Interreg V-A România – Bulgaria, Axa prioritară 1: O regiune bine 
conectată,  Obiectiv specific 1.1 Îmbunătăţirea planificării, dezvoltării şi coordonării sistemelor 
de transport transfrontaliere pentru conexiuni mai bune la reţeaua de transport TEN-T. 

       Marți, 13.12.2022 la sediul Consiliul Judeţean Mehedinţi a avut loc Conferința de presă a 
proiectului  mai sus mentionat ce a anunțat finalizarea lucrărilor de reabilitare a a traseului DJ 
607A – Centura ocolitoare Drobeta Turnu Severin – Cerneți – Valea Copcii – Husnicioara – Peri 
– Prunișor. 

          În cadrul acestui proiect, în judeţul Mehedinţi, s-a reabilitat/modernizeazat traseul DJ 
607A, cu o lungime de 27.819 km din care: - lungime aferentă tronsoanelor de drum existente ale 
DJ 607A - 21,074 km și lungimea variantei ocolitoare de 6,745 km DJ 607A – Centura ocolitoare 
Drobeta Turnu Severin – Cerneți – Valea Copcii – Husnicioara – Peri – Prunișor. Drumul traversează 
UAT-urile: Șimian – 8,939 km,  Husnicioara - 15,827 km și Prunișor- 3,052 km.  
 
          “Este unul dintre cele mai importante proiecte implementate de Consiliul Județean 
Mehedinți, un proiect deloc ușor și mă bucur că am reușit să îl ducem la bun sfârșit! Contribuim 
astfel, în continuare, la creșterea gradului de siguranță  în trafic pe drumurile județene. Îi 
mulțumesc doamnei director executiv a BRCT Călărași, Nicoleta Mincu, pentru participarea la 
conferința de astăzi și pentru sprijinul acordat pe parcursul întregului proiect! Mulțumesc echipei 
de implementare a proiectului, din cadrul Consiliului Județean și asocierii de firme care a 
executat lucrarea, pentru că drumul este bine realizat și răspunde exigențelor din domeniu. 
Proiectul a fost unul foarte important pentru Consiliul Județean Mehedinți, am contribuit cu 
resurse substanțiale pentru implementarea lui, pentru ca oamenii din această zonă să poată 
circula în condiții foarte bune ceea ce se poate întâmpla acum!” a declarat președintele 
Consiliului Județean Mehedinți, Aladin Georgescu. 

 
 Totodată, în cadrul proiectului s-a amenajat trecerea la nivel cu calea ferată în localitatea 
Cerneți, s-au realizat 97 legături cu drumurile laterale, zid de spijin în comuna Șimian, acolo unde 
structura drumului a necesitat acest lucru, dispozitive de scurgere a apelor, 123 accese la 
proprietăți (Simian- 32 buc; Husnicioara – 81 buc; Prunisor – 10 buc.). 
 
 
 
 
 
 



  

 

  

Valoarea totală a proiectului este de 7.943.701,93 euro din care UAT Județul Mehedinți 
5.058.051,76 euro, Primăria Dolna Mitropolia 2.885.650,17 euro. Valoarea cheltuielilor neeligibile 
este de 4.170.621,00 euro.  
 

 
 
 

Realizarea sectoarelor de drum mai sus menționate păstrează și urmăresc obiectivul general al 
proiectului ”The streamline of the traffic in the cross border Danubian area” (Fluidizarea traficului 
în zona transfrontalieră a Dunării), respectiv  Îmbunătățirea planificării, dezvoltării și coordonării 
sistemelor de transport transfrontaliere pentru conexiuni mai bune la rețeaua de transport TEN-T. 
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”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europe
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